

■记者手记

有部肥皂剧叫英超

英超向来不缺故事。而那些让人回味无穷、甚至忍俊不禁的，很多发生在场外。

最近在北伦敦，发生了一起“热刺娶媳妇、阿森纳入洞房”的转会交易。当地媒体报道说，托特纳姆热刺为引进水晶宫的多面攻击手埃泽费尽周折，谈妥了所有细节，只差在合同上签字了。可是最后签字的却不是他们，而是同处北伦敦的对手阿森纳。

本赛季开始前，热刺因队内球员受伤，急需埃泽这样的球员。他们为此和水晶宫进行了艰难谈判，也和队员本人谈好了条件，可谓费了九牛二虎之力。最后热刺答应了水晶宫提出

的要求，但对方却不再回音。原来，当时埃泽给阿森纳主教练阿特塔打了一个电话，询问自己还有可能加盟阿森纳。这个电话导致热刺前功尽弃，阿森纳坐享其成。

埃泽此前是阿森纳的青训球员，13岁时离开，辗转多家俱乐部，但他骨子里是个“枪手”，一直想回阿森纳。今年夏天，阿森纳也曾向水晶宫询问引进他的可能性，后来没有继续推进。埃泽却一直惦记此事，于是就给阿特塔打了那个电话。恰好那时，阿森纳主帅得知前锋哈弗茨伤情恢复不容乐观，需要引进一名射手。刚好埃泽毛遂自荐，两者一拍即合。阿森纳和水晶宫高层关系一直和睦，马上签订了合同。他们之所以能迅速成交，是因为热刺把前期工作都已准备妥当，正像有人把房子盖好、找人说媒、下聘礼、办酒席，但最后“入洞房”签下埃泽的却是阿森纳。

8月23日，在主场迎战利兹联队时，阿森纳对外宣布埃泽加盟。热刺主教练弗兰克说：“我们不要不想来热刺的人。”这感觉更是一句无奈的气话。

埃泽转会事件，在阿森纳和热刺这对北伦敦宿敌旧怨之上又添新恨。与之相比，水晶宫和诺丁汉森林之间最近结下的梁子，算是新仇。

水晶宫上赛季获得足总杯冠军，从而拿到了欧罗巴联赛的参赛资格。这是他们历史首次获得欧战参赛机会，无比珍惜。但他们却因遭举报涉嫌违反“多家俱乐部所有权”规则，而被降级去踢欧协联比赛。举报者正是诺丁汉森林，他们无利不起早，按规定，水晶宫被降级到欧协联后，空出的欧罗巴联赛参赛资格归他们所有。水晶宫俱乐部主席帕里什对此怒不可遏，公开斥责诺丁汉森林从中作梗。两家俱乐部从此结怨。

8月24日，水晶宫主场迎战诺丁汉森林的比赛现场，主队球迷表达愤怒的手段出人意料。他们在看台上拉起了一幅漫画，画中诺丁汉森林俱乐部主席马里纳基斯一手提着钱箱，一手持枪顶着球员吉布斯·怀特的脑袋。这似乎在影射怀特的转会事件。他本赛季原有可能加盟热刺，但后经诺丁汉森林挽留，签署了新合同。漫画旁边还有一行配文：“马里纳基斯先生不涉及勒索、操纵比赛、贩毒或腐败！”水晶宫球迷此举将遭处罚，英格兰足总等有关机构正在对此进行调查。

利物浦与纽卡斯尔联两队之间本

无太多芥蒂，但近期也因转会事宜而闹翻。25日，两队赛场相遇。纽卡球迷在自家门口为利物浦送上阵阵嘘声。当客队前锋埃基提克触球时，嘘声尤甚。纽卡原想引进这位法国前锋，与当家球星伊萨克组成锋线搭档，但被利物浦中途抢走。埃基提克还在比赛中攻破了纽卡大门。

纽卡上个赛季获得英超第五名，名列利物浦、阿森纳、曼城和切尔西之后，也拿到了欧冠的参赛资格。他们为此计划组建一支有实力征战欧冠的球队，先后在转会市场看上了德拉普、佩德罗、埃基提克和谢什克等球员，但都被切尔西、利物浦和曼联等抢了先手。英国媒体戏称，纽卡去错了超市。他们原本以为能和利物浦等在同一超市购物，却发现那里的货架早被抢购一空。

纽卡非但两手空空，还得想方设法保住当家球星伊萨克。觊觎伊萨克的正是利物浦，已经出资上亿英镑求购。瑞典射手也是一副非利物浦不去的架势，并公开宣布他与纽卡俱乐部之间已无信任可言，不会再为该队效力。他和纽卡之间陷入僵局。如果他能如愿，纽卡曾经梦寐以求的“伊萨克+埃基提克”的锋线组合将在利物浦变成现实。

纽卡8月25日主场2:3输给了利物浦。下半场他们虽然10人应战，却踢得气势如虹，在0:2落后的情况下连扳两球，一度把利物浦逼得手忙脚乱，只可惜最后时刻防守出现纰漏而遭“绝杀”。相信很多纽卡球迷会枉然空想：如果他们锋线上有伊萨克和埃基提克，结局或许大不相同。

埃泽转会、诺丁汉森林举报和伊萨克转会僵局，只是英超最近发生的故事。英超类似的场外故事推陈出新，层出不穷，给激烈的场内比赛添加了丰富的注脚，耐人寻味。比如，英超六强之间的比赛以及各地的德比等等，球迷看到的不仅仅是场上的你争我抢，还有场外的恩恩怨怨和风风雨雨。这些构成了英超独特的历史和文化，里面搅动和沉淀的是贪婪、背叛、机智、狡黠、愤怒、无奈、欢喜、悲痛等人文因素。大家在肥皂剧里能看到的，这里应有尽有，且都是真实的故事。有真实的，谁还愿意去看虚构的。

因此，有英国媒体称：足球已经变成了举国沉迷的肥皂剧。过去，球员和教练是这部肥皂剧的主角，现在俱乐部老板和高管也卷进来了，情节随之变得愈加诡秘曲折起来，愈加引人入胜。有报道说：“看西装革履的人背后耍心机，比啥都精彩。”

据新华社



“川超”来了

321人冲击成都队
50人大名单

秋雨绵绵，难挡绿茵热情。8月29日，2025—2026四川省城市联赛(简称“川超”)成都队选拔在市足协温江足球基地拉开序幕。当日一共有321人(含守门员)参加耐力、体能、速度测试，他们将通过选拔冲击代表成都参加“川超”联赛的50人大名单。

据了解，“川超”是由四川省体育局、省体育总会及各市(州)人民政府联合主办的省级业余足球赛事，借鉴“苏超”联赛经验，计划于2025年9月20日开幕。8月下旬，四川省体育局已向各市州印发《2025—2026四川省城市足球联赛竞赛规程》，开启各球队报名，目前各队正紧锣密鼓选拔参赛队员。

8月29日上午，成都队的选拔正式启动。据了解，此次选拔测试项目包括箭头跑、30米跑、YOYO测试、双人长传等，重点考察选手的灵敏度、速度、有氧能力以及停传能力。参选球员中不乏高水平选手，包括成超联赛球员、前全运会群众组冠军成员等。不少“90后”“00后”年轻球员展现出良好状态，也有经验丰富的老将坚持参与选拔。为确保选拔公正，成都市足协邀请了姚夏、李庆、何大旗等四川足球名宿组成25人评审团队。

“今天的测试比自己想象中难很多。”在第十五届全运会上帮助四川队夺得男子七人制乙组金牌的队长刘超也来到现场参加测试，对于即将开始的川超联赛，他表示非常期待。“每个城市都有很多民间高手，有这个机会能一起过招，非常激动。”刘超说，“这次赛事也不仅仅是一次比赛，也是展示我们成都足球风采的机会。”

结束上午的选拔工作后，评审团成员、成都市足球协会副主席姚夏表示，选拔标准综合了联赛的比赛强度和业余联赛的特点，测试项目与职业比赛的项目相近，不少参加选拔的球员从身体素质到技术能力的表现，都令人眼前一亮。“看得出来许多球员从小就接受了相对专业的训练，体现了成都青训事业的发展成果。”

据了解，此次川超联赛分为分区赛和总决赛两个阶段。分区赛计划2025年9月至12月举行，共计进行10轮90场比赛；总决赛计划2026年3月至6月举行，共计将进行18轮72场比赛。其中，分区赛沿用“巴蜀雄起杯”成功举办经验，按照相邻关系分为川东、川南、川西、川北4个赛区，共有21支球队参赛。

据新华社



埃泽

米兰力克莱切 拿下赛季首胜

意大利足球甲级联赛日前展开第二轮较量，AC米兰客场2:0完胜莱切，克雷莫内塞主场3:2力克萨索洛。

米兰在新赛季开局不理想，首轮主场告负，因此当日比赛求胜欲显得更为强烈。开场仅5分钟，加比亚就头球破门，但裁判判定犯规在先、进球无效。此后米兰一直在攻势上压制对手，但把握机会的效率并不高，久久未能破门。上半时尾声，前锋希门尼斯将一次绝佳的单刀机会打偏。

易边再战，米兰攻势不减，主队莱切也尝试制造了一些射门机会。第

66分钟，“红黑军团”抓住任意球机会破门。当时，洛夫图斯-奇克接莫德里奇开出的球，门前大力头槌将球顶进。此后，两队掀起了一阵你来我往的进攻小高潮。第86分钟，普利希奇禁区内推射破门，助米兰2:0锁定胜局，拿下赛季第一个3分。

另外一场比赛中，状态不错的“升班马”克雷莫内塞在主场迎战另一支重回意甲的球队萨索洛。比赛中，两队互有攻守，几乎要以2:2言和。补时阶段，主队凭借一粒点球，以3:2“绝杀”对手，拿下两连胜。

据新华社



莫德里奇

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888



恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁